TH 2 FEERBRAKROER

()5 2 FERICETE—BRIR
LT OBERRRE BT 400,272 A GHRTAEEE L 1.7%08) & EEEICH Y 9 (55 11X), %
W ORERLEIA I — MDY 400,272 N, IBREEEN 0 N Lo TWET,
F 7o, MAHAENE 255,054 47 CRIFTAEEE L 0.7%0%) CHEPRIRE £k & RBEIC & Y
(F2M) ., 1D ORBREED 1.57 A RIATFEESR 1.1%H) &72->TkY, BAH
mizdh £97,
%1 FEAHRIZERDHER

VAN
500,000

480,000 l\
#0000 \
440,000

420,000

400,000

380)[:[]0 1 1 1 1 1 J
27 28 29 30

4l
[N

FE 27 28 29 30 JC 2
WEARE | 480,403 | 457,037 | 438,420 | 420,672 | 407,394 [ 400,272

F2R FEMETFHROHER

295,000

290,000 AL ;i —
285,000 I\

280,000

275,000 \.~

270,000 \

265,000 ‘\\.\
260,000

255,000 \'-\-

250,000

27 28 29 30 yI 2

FE 27 28 29 30 Jt 2
HHH 285,493 | 276,143 | 268,926 | 261,955 | 256,835 | 255,064




S 2 FEICETHHBURR)

SN2 IR AT, A OMEDRVUZZENE., HETORAKEE 177,691 &5 M. mH
AT 174,088 B A M. A OREAREEIL, 15,734 H M. MR 183,368 B A &2 » T
Wk,

FEIR HM2FEMZERR

MRHiE TOM
13% 16%

SAEE (= GRS T 2
2.4

moB A
177.591.444FF

FERERER
J 0%

mOE 3
174,088,298 F M EEE




Z Dt
0.1%

SEEREHREEZRL(T

Hos WA
16,734,025F M

FRRERE

RIS

HE X

13367806 F ERE




%4 FEAINZIERLEDHERE (ILA)

miREEN mEEXZLEE WFGXTE =@fes =f#HEsHEXTE =20t

25EE

26FEE

TEE

28FEE

29FEE

X0 FFELRICOVTIE, BERERRKRENRE SN EITHVIZBENEL ==, T
BTEEEZRTTHRELET,

(TiHT)

/ 9

TLEE

2FE

miRfEE WmIERRXEE W —-Reitiis gz =20




J0ERE 2
TEE 3
2EE
m R R REETEE
nEEFET RS B EEEEHEEET TS
B g e BT O

FOR FEAMRZEALLOHER (ZH)

RHEE mFEERE aeBRcOfM aRHGIE) SHEEXEEGATE)F e ERTE a0

25EE

26FEE

TEE

28FEE

29FEE

X0 FFELRICOVTIE, BERERRKRENRE SN EITHVRZBRENEL ==, T
HTEEEZRITTRELET,



(TiTHT)

/
3.6
0.7
RETEE WEERE asETOM mifs sREZEE sTOM
(H&)
30 E
3.6
TLEE
3.6
2FE
LR mEELE
ST DM mEE(RED) s E X EE (2 &
u (= nREEEXE

BE D




(315 2 FEZREDRFA
A0 2 FEDERSIRE OF AL 118,050 B A (RIAIFEELE 5.6%08) L 72> TWET,

F6R ERBEAKRSEREDFERNERS

B4 ®BAM

140,000 /

120,000

100,000

80,000

60,000

40,000

20,000

0 1 1

TEE 28FEE 29FEE 30EE TEE 2EE

FTH HRREIALYZDEREOFEHR

mER mARS wARR B

350,000 /

300,000

250,000

200,000

150,000

100,000 1 1

50,000

TEE 28FEE 29FEE 30EE TEE 2EE




%8 2R (100 AH1-YZZHE DOFEMNER

1,180

1,1740 ROL:

1,160

1,140

1,120

1,100

1,080

1,060

1,040 ! ! !

TEE 28FEE 29FEE EE

TLEE 2EE

%9 1 ##41-Y BROFERHRE

1.94

“~.

1.92

HAL : H

1.93

1.90

1.90
1.88

1.86

1.84

1.82

1.80 ! ! !

TEE 28FEE 29FEE EE

TLEE 2EE

BI0R 1BHYZREOEERER

15,000

14,500

14,000

13,500

13,000

12,500

12,000

11}500 1 1 1 1

TEE 28FE 29FEE EE

TLEE 2EE




(4)5#1 2 EREH (B) DR
B2 RIS D IRBEE (BL) BUAEEE 4> DR EBHIT 43,007 B 7 M et B4R EEEE 1.9%10) |
INANERIT 40,776 E 0 GRIRTAREEEEL 1.3%00) & 72> TWES, IHIROBIENO RS & |
TR CRIAEE & LR L C 0.66 A > b EHD 93.71% & 72> TV ET,

%11 EREEREM () AEEOFEERNHER

RREE wEmEEs HAL : F7H

75,000

SA\N

70,000

65,000

60,000
55,000 1
50,000
45,000
40,000
35,000
30,000
25,000 4 4
20,000
15,000
10,000

5,000

TEE 28FEE 29FEE 30EE TEE 2EE

F12K EREEEERM B INREROHR (THET - |/ED)

94.0

93.71

93.5

93.0

925

92.0

91.5

91.0 1 1 1 1 1

2TEE 28FEE 29FEE 30EE TEE 2EE




B3 FEMNERARRE-ALSEYRIRM ) REHE. RRERVC—HELS-YREE

BIABEYIGHTE w1 AHTZYHETERE mittwHEYRERE

AT [
180,000 < S 170,685 169,184 167,211 167,992 167,114
160,000 K
140,000 <
120,000 [~ ons 1030 1033 105.3 105,9
97,2 99,2 100,4.

100,000 90,3

80,000

60,000

40,000

20,000

TEE 28FEE 29FEE 30EE TEE 2EE




55 14 X AN 2 ARFEORBOR (BE) A (HTHT - BLAEEES))

BT ) \ IISAT

EAEHET

FCALET

~90.00
90.01~92.00
92.01~94.00
94.01~96.00
96.01~98.00
98.01~

QUUOEN

HETRSEY) 93.71%



55 16 [} AT 2 4B T s A

By \  JIIE

§BET

FEM
#okh

| ~0.850
[ 0.850~0.900

[ 0.901~0.950
[ 0.951~1.000
] 1.001~1.050
I 1.051~1.100

B 1101~



